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POZDRAVNA 
RIJEČ 2

Poštovane kolegice i kolege,

uredništvo Godišnjaka Sveučilišta u Zadru 2016./2017. godine napravilo je izvrstan posao u priku-

pljanju podataka koji čine sustavan i pregledan sadržaj osobnih i timskih postignuća u području znan-

stvenoga, nastavnoga, projektnoga i stručnoga rada djelatnika i studenata Sveučilišta u Zadru. Godišnjak 

je vjerodostojan zbir mnogovrsnih ostvarenja Sveučilišta u Zadru. Riječ je o prikazu vremena koje je iza 

nas pa je ovaj žanr sveučilišne dokumentacije bliži arhivskim policama. No svrha je ovoga djela posve 

drukčija. Opseg navedenih djela i aktivnosti pokazuje činjenicu da je povećana angažiranost nositelja 

znanstvene i nastavne djelatnosti na svim sveučilišnim odjelima i centrima. To je dokaz da Sveučilište u 

Zadru ima učinkovit profesionalni potencijal. Stoga Godišnjak valja uzeti s jedne strane kao složenu sliku 

koju uočavamo u retrovizoru na lenti vremena, a s druge strane kao zbirku podataka koja sveobuhvatno 

pokazuje aktualni temelj za buduće sveučilišne aktivnosti. Godišnjak stoga treba shvatiti i kao sadržajem 

bogatu pozivnicu svim studentima i djelatnicima za daljnje napore, uključujući i one na modifikaciji prak-

se u smjeru zalaganja za najviše akademske standarde u svim aktivnostima kojima jezgru čine tri ključne 

tvorbene sastavnice: inovativnost, kreativnost i čestitost. To su naši sveučilišni protoni, neutroni i elektroni! 

Na ležerniji i široj javnosti vjerojatno atraktivniji način dio tih rezultata objavljujemo u sveučilišnom gla-

silu Lanterna, dok je u Godišnjaku, primjenom leksikografskoga načela, po istim načelima i obrascima, 

prikazan cijeli sveučilišni mehanizam, koji je s obzirom na kvantitativnu veličinu, vrlo bogat i plodonosan.

Brojne studentske aktivnosti, od onih vezanih uz redoviti znanstveni i nastavni rad do onih povezanih 

uz kulturu i sport, obogaćuju Sveučilište u Zadru čineći ga vrlo dinamičnom zajednicom. Pokazuju veliki 

potencijal mladih ljudi, potrebnih i željnih znanja i novih iskustava, spremnih za izgradnju svojega profe-

sionalnog, ali i cijeloga osobnog profila i motiviranih da djeluju na dobrobit društveno-gospodarske zajed-

nice kojoj pripadaju. Vjerujem da će se članovi stručnih vijeća odjela i centara koristiti Godišnjakom kao 

vrijednim dokumentom za samoanalizu dosadašnjih aktivnosti, podsjetnikom na mnoga ostvarenja, ali i 

propuste pa i slabosti. Neka stoga posluži kao prilog argumentaciji kojom će se osigurati sastavljanje ak-

cijskih planova s ciljem unaprjeđivanja rada usklađenog s novom Strategijom razvoja Sveučilišta u Zadru.  

Godišnjak će se od ovoga broja objavljivati samo u elektroničkom obliku i bit će dostupan na mrežnim 

stranicama Sveučilišta u Zadru. Prvo e-izdanje priređeno je u do sada ustaljenom ruhu, a u buduće ćemo 

raditi na inačicama koje omogućuju lakše pregledavanje, pretraživanje i međusobno povezivanje podataka 

i sadržajnih cjelina.

Ovom prigodom zahvaljujem svim djelatnicima i studentima na silnom trudu uloženom u ostvarenju 

zajedničkih ciljeva!

Rektorica

prof. dr. sc. Dijana Vican
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